
Wusel-Teelicht-Schirm
Heute Morgen kam mein Sohn zu mir und bat mich ihm 5 Wusel auszudrucken. Wozu er die Wusel 
brauchte hat er mir unter keinen Umständen verraten wollen. Etwa 20 Minuten später präsentierte er mir 
sein Wusel-Teelicht-Schirm. Ich war so beeindruckt von der Idee, dass ich sie euch nicht vorenthalten 
will. Bestimmt wird er vielen Wusel-Mamas und genauso vielen Wusel-Papas zum Muttertag und 
Vatertag gefallen. In drei kleinen Schritten ist er ganz leicht fertig.

So soll der Wusel-Teelicht-Schirm am Ende aussehen. Leider ist auf dem Bild nicht zu sehen wie er 
leuchtet. :'(

Als erstes müsst ihr die Vorlage auf einem Blatt des Formates DIN A4 ausdrucken. Seid nicht überrascht, 
ihr braucht die gesamte Seite. Die Vorlage findet ihr am Ende der Bastelanleitung. Dann schneidet die 
Vorlage aus. Lasst euch von euren Eltern helfen, wenn ihr unsicher seid. Jetzt klebt den ausgeschnittenen 
Wusel-Teelicht-Schirm an den Enden zusammen und stellt es über ein brennendes Teelicht. Beim 
Anzünden sehr vorsichtig sein, damit ihr euch nicht verbrennt, am besten lasst ihr euch auch dabei von 
euren Eltern helfen.
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